POWIETRZE

1. Gestosé

2622 ¢ p.
o = 1 15505 ya
- R # P
s 1+ P-wp.

gdzie: R, =237.1 ﬁ - stada gazowa powietrza suchego

& - wilgotnosc wigledna
Ps — cisnienie nasycenin pary wodnej
P - cisnienie otoczenin
- temperatiira otoczenin =K

T - temperats t T]=K
Proykied
@ =5d%
p=930hPa
F=20315K
o=115885 22

m

2. Dynamiczny wspolczynnik lepkosci

273+C ( T \3/2

Tr+C 273 )

A= flo

gdzie: p4- dynamiczny wspolegynnik lepkosci w temperaturze 273 K
C - stala Sutherlanda (dla powietrza C = 112)
T - temperatura otoczenia (fT] = K)
Proykiad
A=17.08 x30-° Pas

T=20015K
a=18.06 x10-F Pas

3. Cisnienie nasycenia pary wodnej

001028 T — 22250 1 82.86568
= 5
Ps = 9.8065 x10

T11.48776

gdzie: T - temperatura ([T] = K)

Przykiad
T=20%15K
P =2289.61 Pa



